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2. dia – A helyi felhívás célja

Jelen helyi felhívás közvetlen célja, hogy támogassa a városrészi kreatív akcióprogramok és
hagyományteremtő eseménysorozatok létrejöttét egy komplex eszközbeszerzés keretében. A
felhívásnak  köszönhetően  remélhetőleg  még  tovább  színesedik  Salgótarján  kulturális
programkínálata,  nő  a  különböző  szabadtéri  események  színvonala,  így  a  programok
látogatottsága is. Szeretnénk, ha az új eszközökkel felszerelt  programok minden generáció
számára tartalmas kikapcsolódást biztosítanának, kiemelt figyelmet fordítva a fiatalokra és a
kisközösségek erősödésére.

Ha a közvetett célokról kell beszélni, akkor mindenképpen megemlítendő Salgótarján Helyi
Közösségi Fejlesztési  Stratégiája.  A HACS által  kiírásra kerülő felhívások és a felhívások
során létrejövő fejlesztések mindegyike, ennek a stratégiának a megvalósítását támogatja.

3. dia – Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia

A HACS létrejöttével párhuzamosan elkészült a város közösségfejlesztési stratégiája. Ebben a
stratégiában  meghatározásra  kerültek  különböző  beavatkozási/fejlesztési  területek.  A
különböző területekhez kötődő fejlesztések egyrészt támogatják a stratégia átfogó célját:

„A  különböző  generációk  aktívabb  városi  együttműködése  és  a  városrészek  közötti
kapcsolatok megerősítése a kulturális, kreatív, tudásintenzív iparágak eszközeivel a közösségi
programok  kínálatának  bővítése  mentén  –  ezáltal  Salgótarján  népességmegtartó  erejének
javítása.”

Másrészt  a  stratégiában  5  különböző  részcél  is  megfogalmazásra  került,  melyek
megvalósulásáért  a helyi  felhívásoknak köszönhetően létrejövő fejlesztések  felelnek.  Jelen
felhívás az alábbi részcélokat támogatja:

• Aktív közösségek generálása

• A város kulturális értékeinek megőrzése, újak kialakítása

• A fiatalok aktivizálása, közéleti szerepvállalásának erősítése



A támogatási kérelmek bírálatánál nagyon fontos szempont lesz, hogy a tervezett fejlesztés
mennyiben járul hozzá az előbbi részcélok megvalósulásához. 

A  helyi  közösségfejlesztési  stratégia  egy  nyilvános  dokumentumok.  Minden  leendő
pályázónak ajánlott elolvasni, értelmezni, tanulmányozni és a fejlesztését ehhez a stratégiához
igazítani. A dokumentum a www.salgoremek.hu weboldalon elérhető.

4. dia – Pályázók köre

A helyi  felhívásban részletes  GFO kódokkal  ellátott  lista  mutatja,  kik  pályázhatnak  jelen
felhívásra. 

A  pályázók  tekintetében  fontos  kritérium,  hogy  a  pályázó  salgótarjáni  telephellyel  vagy
székhellyel rendelkezzen. 

Másik fontos kritérium több pályázó kör tekintetében – elsősorban a nonprofit szervezeteknél
– hogy a pályázó 2018. december 31. előtt jogerősen bejegyzett szervezet kell, hogy legyen.
(részletesebben: helyi felhívás).

Fontos  beszélni  egy speciális  pályázói  körről,  az  informális  szervezetekről.  Az informális
szervezetek  legalább  5-8  fő  együttműködő  magánszemélyből  álló  állampolgári  csoportok,
társaságok,  érdekközösségek,  melyek  tevékenységeiket  nem  bejegyzett  szervezeti  keretek
között valósítják meg. Megfelelnek a következő feltételeknek: önkéntes alapon szerveződő,
közcélú,  nem  haszonszerzés  céljából  alakult,  független  a  helyi,  regionális  és  központi
kormányzattól, közintézményektől, köztestületektől, valamint politikai pártoktól.

Az informális szervezetek esetében fontos elmondani, hogy olyan közösségek pályázhatnak,
akik  bizonyítottan  rendszeres  tevékenységgel  bírnak  és  rendelkeznek  egy  befogadó
szervezettel (2018. december 31. előtt alakult). A befogadó szervezet adja meg azt a keretet,
mely  egy  informális  közösség  számára  nincs  meg  –  pl.:  adószám,  számlaszám  stb.  Az
informális  szervezet  a  befogadójával  közösen,  vagy attól  függetlenül  is  megvalósíthatja  a
programját. 

5. dia – Támogatási összeg mértéke

Ennek a felhívásnak a keretében 76.700.000 Ft. áll a pályázók rendelkezésére.

Minimum  500  ezer  forint,  maximum  10  millió  forint  vissza  nem  térítendő  támogatás
lehívására nyílik lehetőség. 

A támogatás megítélésének feltétele, hogy az eszközbeszerzést követően, a kedvezményezett
2021  októberéig  a  beszerzett  eszközök  felhasználásával  újszerű,  hagyományteremtő  helyi
kultúra  és  közösségépítő  célzattal  elinduló,  városrészi  programokat  valósítson  meg
Salgótarjánban.  A  tervezett  programoknak  a  3  szféra  (köz-,  civil-  és  vállalkozói  szféra)
együttműködésében kell megvalósulniuk. 

http://www.salgoremek.hu/


Az  eszközbeszerzésre  igényelt  támogatás  mértékének  összhangban  kell  lennie  az
eszközbeszerzést követően megvalósítandó programok számával és a bevonni kívánt lakosság
arányával (jelenléti ív). – táblázat (dia)

Ezeknek a kritériumoknak a célja, hogy sikeres eszközbeszerzést követően a különböző mobil
eszközparkok  valóban  használatba  kerüljenek  és  minél  több  salgótarjáni  rendelkezésére
álljanak a különböző rendezvényeken. 

Példa:  Azok,  akik  500  ezer  és  1  millió  forint  közötti  eszközbeszerzésre  pályáznak  2  db
újszerű, közösségépítő városrészi programot kell megvalósítaniuk 2021 októberéig, összesen
65 fő részvételével.  5  és  10 millió  forint  közötti  eszközbeszerzés  esetében 8 db program
megvalósítása kötelező összesen 480 fő bevonásával 2021 októberéig. 

A  projekt  és  így  a  rendezvények  megvalósítása  során  a  kedvezményezetteknek
adatszolgáltatási kötelezettségük van. Mindenkinek az adott formában igazolnia kell ezeknek
a kötelező indikátoroknak a teljesítését. Félévente kell majd összegző beszámolót készíteni a
projekt előrehaladásról.

A  kedvezményezett  rendezvények  megvalósítását  követő  30.  napig  a  kötelezően  vállalt
programok  dokumentumait  (rendezvények  jelenléti  íve)  hiteles  másolatban,  valamint  a
rendezvény  helyszínét,  időpontját,  célcsoportját,  eredményeit  bemutató  emlékeztetőt  és
legalább  tíz  darab,  a  rendezvény  főbb  programjait  és  a  rendezvényen  elhelyezett  arculati
elemeket  bemutató  fotót  elektronikusan  eljuttatni  a  Salgótarjáni  Helyi  Akciócsoport
Ügyfélszolgálatára (3100 Salgótarján, Fő tér 5.)

6. dia – Támogatott tevékenység

A  felhívás  keretében  városrészi,  szabadtéri programok  felszereltségét  javító  eszközök
beszerzésére nyílik lehetőség. 

A különböző mobil eszközöket három főbb kategóriába sorolhatóak:

 többgenerációs, mobil játéktár 

 mobil utcabútorok 

 egyéb, a szabadtéri programok megvalósítását segítő tárgyi eszközök 

Fontos  elmondani,  hogy  az  eszközbeszerzés  keretében  mindhárom  altevékenység
megvalósítása kötelező,  az már a  pályázóra  van bízva,  hogy a lehívott  forrásból  mekkora
összeget szán játékokra, bútorokra vagy egyéb eszközökre. 

A  projekt  keretében  használt  eszközök  beszerzésére  nincs  lehetőség.  A  projekt  fizikai
befejezésének  végső  dátuma:  2021.  december  31.  Eddig  szükséges  az  eszközbeszerzést
megvalósítani illetve 2021 októberéig a meghatározott számú rendezvényeket megszervezni,
majd igazolni.



7. dia - Inspirációk

Célszerű  és  elvárás  is,  hogy  a  beszerezni  kívánt  eszközök  több  generáció  aktív
kikapcsolódását  biztosítsák.  Ezek  lehetnek  elektromos  játékok,  felfújható  játékok  vagy
különböző sportos eszközök – legegyszerűbb formái a ping-pong vagy csocsó asztal, de ettől
sokkal kreatívabb és innovatívabb formái is léteznek a szabadtéri játékoknak. Érdemesebb a
kreatív  vonalat  követni,  azért  is,  mert  az  értékelés  folyamán  fontos  szempont  lesz  az
innováció jelenléte a támogatandó tevékenységek kapcsán.

8. dia - Inspirációk

A mobil utcabútorok kategóriába tartoznak a padok, asztalok, székek, különböző ülő- pihenő
alkalmatosságok,  sátrak,  pavilonok,  könyöklők.  Mivel  a  kérelmek  értékelése  során  fontos
szempont  lesz  az  innováció  és  a  kreativitás,  érdemes  elgondolkodni  újszerű  eszközök
beszerzésén  is,  nem beszélve  arról,  hogy egy szabadtéri  rendezvény arculatát,  hangulatát,
minőségét nagyban befolyásolhatják a nem hagyományos utcabútorok használata.

9. dia - Inspirációk

Az  egyéb  szabadtéri  programok  megvalósítását  segítő  tárgyi  eszközök  kategóriájához
tartozhat a mobil színpad, nem beépített hang- és fénytechnikai berendezések, nem beépített
színpadtechnikai  fejlesztések,  díszlet,  kreatív  kellékek.  Bármi,  ami  mobil  és  a  szabadtéri
rendezvények megvalósításához szükséges. Kivétel a kategória alól a különböző informatikai-
irodai eszközök, pl.: számítógép, táblagép, fényképezőgép stb.

A támogatott  tevékenység kapcsán fontos elmondani,  hogy a projektben beszerezni kívánt
eszközökről szükségszerű egy különálló szakmai koncepció elkészítése: 

- A  támogatást  igénylő  rövid  bemutatása  (amennyiben  releváns  a  konzorciumi

partnerek  bemutatása,  a  partnerségben  betöltött  szerepük  és  feladataik
ismertetésével). (min. 1 oldal)

 A  támogatást  igénylő  szakmai  kompetenciájának  és  projektekhez
kapcsolódó  tapasztalatainak  bemutatása.  A  támogatást  igénylő
szervezet  korábbi  kulturális  vagy  közösségépítő  tevékenységének
bemutatása.

- 3  (közszféra,  civil,  vállalkozói)  együttműködő  partner  bemutatása,  szakmai

kompetenciáiknak és projektekhez kapcsolódó tapasztalataiknak bemutatása. (min. 1
oldal)



- A projekt  tevékenységgel  érintett  célcsoport  (közvetlen,  közvetett)  bemutatása,  a

passzív  célcsoport  tagjainak  bevonása  során  alkalmazott  módszerek  bemutatása
(min. 1 oldal)

- Az eszközbeszerzés összefoglalója (min. 4 oldal):

 az eszköz szükséglet felmérése (min. 3000 karakter)

 az eszközspecifikáció (min. 3000 karakter)

 a beszerezni kívánt eszközök piaci árának alátámasztása 

 a  beszerezni  kívánt  eszközökkel  megvalósítani  kívánt  szakmai
tevékenységek bemutatása (min. 5000 karakter)

- A fejlesztés céljainak és elvárt eredményeinek, vállalt indikátorainak bemutatása, a

HKFS céljaihoz való illeszkedés kiemelésével (max. 1 oldal).

Egyéb  elvárás:  A  fejlesztések  kizárólag  a  Salgótarjáni  Helyi  Akciócsoport  akcióterületén
valósulhatnak  meg.  A  kedvezményezett  köteles  együttműködési  megállapodást  kötni  a
Salgótarjáni  Rendezvény-  és  Médiaközpont  Nonprofit  Kft.-vel,  az  eszközök városi  szintű,
hatékony felhasználásának koordinálása céljából.

10. dia – A kérelem benyújtása, életútja

Támogatási kérelmeik benyújtására április 10. és augusztus 10. között van lehetőség. 

A beadási határidőt (jelen esetben augusztus 10.) követően összeül a helyi bíráló bizottság és
értékeli a kérelmeket. (max.: 60 nap)

A  bírálat  több  lépcsőben  történik,  első  körben  a  nem  hiánypótoltatható  jogosultsági
kritériumokat vizsgálja a Bizottság:

 a helyi támogatási kérelem benyújtása a megjelölt határidőn belül történt;

 a támogatást igénylő a lehetséges támogatást igénylő körbe tartozik;

 a benyújtott helyi támogatási kérelem példányszáma megfelel az előírtaknak

 a  helyi  támogatási  kérelmet  a  megadott  formanyomtatványon,  magyar  nyelven
nyújtották be.

Amennyiben a fenti  nem hiánypótoltatható jogosultsági  kritériumoknak a helyi támogatási
kérelem nem felel meg, akkor a felhívás elutasításra kerül, így ezeknek a szempontoknak az
érvényesülésére nagyon figyeljenek. 

Ezt  követi  a  hiánypótoltatható  jogosultsági  szempontok  ellenőrzése,  (pl.:  aláírások
hitelessége, a formanyomtatvány hiánytalanul ki van töltve, a csatolandó mellékletek listája



teljes – részletesen a helyi felhívásban). Az értékelés ezen szakaszában lehetőség van egyszeri
hiánypótlásra.

Ha  ezeknek  a  kritériumoknak  megfelelnek,  elkezdődik  a  tartalmi  értékelés.  A  kérelmek
pontozását  követően kialakul  a támogatott  projektek listája.  Erről a HACS értesíti  majd a
pályázókat.

A HACS támogatásra  irányuló döntési  javaslatának közlésétől  számított  30 napon belül  a
támogatást  igénylőnek  az  Irányító  Hatóság  által  előírt  egységes  informatikai  rendszerben
szükséges rögzítenie helyi támogatási kérelmét a végső ellenőrzés céljából.

Ha az  irányító  hatóság végső ellenőrzése  megtörténik  és  pozitívan  bírálják  el  a  kérelmet,
értesítik az igénylőt és megkötik a támogatói okiratot. 

Általánosságban elmondható,  hogy a támogatási  okirat  megkötése a pályázati  kiírást
követő 6 hónapban megtörténik.

11. dia – Tartalmi értékelés előfeltétele

A tartalmi értékelést megelőzően a kérelemnek meg kell felelni az alábbi két előfeltételnek.
Abban az esetben, ha a projektértékelési előfeltételnek nem felel meg, a támogatási kérelem
az értékelés során elutasításra kerül.

 1. Az  eszközbeszerzés  egyértelműen  a  helyi  rendezvények felszereltségét  javítja,
megvalósítását támogatja.    

2. A  fejlesztés  keretében  beszerzett  eszközpark  nem  helyhez  kötött,  mobil, bármely
városrészben megrendezett program támogatására alkalmas.

 

12 dia – Tartalmi értékelés

Amennyiben  a  kérelmük  megfelel  az  előfeltételeknek,  akkor  további  18  szempont  szerint
értékelik  majd  a  projektötletüket.  Bizonyos  szempontok  nagyon  egyértelműek  –  pl.:  a
fejlesztés innovatív, a fejlesztésnek jól behatárolt célcsoportjai vannak, a fenntarthatóság és a
környezetvédelem,  az  esélyegyenlőség  szempontjai.  Érdemes  minden  szempontnak
valamilyen  formában megfelelni,  a  szakmai  koncepciójukban  vagy a  támogatói  adatlapon
minden egyes szempontra reflektálni, annak érdekében, hogy magas pontszámot kapjanak. 

Vannak  olyan  értékelési  szempontok,  melyekre  ha  a  támogatást  igénylő  0  pontot  kap,
automatikusan elutasításra kerül a kérelme:

1. A fejlesztés hozzájárul a HKFS céljainak megvalósulásához  

2.  A fejlesztés  illeszkedik  a  HKFS „Városi  és  településrészi  szinten  is  működő,  az  aktív
közösségi élet iránt elkötelezett közösségek generálása” specifikus céljához 



3. A fejlesztés illeszkedik a HKFS „A város meglévő kulturális értékeinek megőrzése mellett
hagyományteremtő  céllal  újak  kialakítása  a  civil,  közszféra,  vállalkozás  szereplőinek
együttműködő munkája által” specifikus céljához

4.  A  fejlesztés  illeszkedik  a  HKFS  „A  fiatalok,  fiatal  felnőttek  aktivizálása,  közéleti
szerepvállalásának erősítése” specifikus céljához 

5. A fejlesztés hozzájárul a helyi felhívás 1.1 pontjában meghatározott célokhoz 

13. dia  - Tartalmi értékelés

8. A fejlesztés a helyi közösség aktív részvételével valósul meg (A  célcsoport/helyi
közösség  bevonása  a  fejlesztés  tervezésébe  és  megvalósításába  egyaránt  konkrétumokkal
alátámasztott)         

10.  A fejlesztés  költséghatékony  módon  valósul  meg  (A támogatási  kérelemben  szereplő
költségek meghatározása körültekintően, az aktuális  piaci árak figyelembevételével történt,
amelyet a támogatást igénylő a kérelemben alátámasztott.)    

13.  A  fejlesztés  megalapozottsága  (A  projekt  keretében  valós  igényekre  épülő  fejlesztés
megvalósítása tervezett; ennek bemutatása részletes és jól alátámasztott.)   

14.  A tervezett  fejlesztés  elősegíti  a városrészi programok minőségének javulását,  számuk
növekedését  

15. Összhang a fejlesztést követően megvalósítandó programok számával, a bevont lakosság
arányával (A fejlesztéshez igényelt forrás mértéke szakmai dokumentumokkal alátámasztva,
egyértelműen  összhangban  van  a  fejlesztést  követően  megvalósítandó  újszerű  programok
számával és a tervezett bevonás mértékével.)

16. A fejlesztést követően megvalósítandó programok kidolgozottsága (A műszaki- szakmai
elvárások teljesítése részeként a fejlesztést követően megvalósítandó újszerű programokhoz
kapcsolódóan, részletes program- és bevonási terv kerül kidolgozásra.)

17.  Helyi  együttműködés  (A  projekt  kidolgozása  és  megvalósítása  során  valós
együttműködésekre épít (közszféra, civil, vállalkozói)) 

 

14. dia - Segítség

A támogatási kérelem elkészítése során a helyi felhívásra és a Helyi Közösségi Fejlesztési
Stratégiára támaszkodjanak a feltöltött dokumentumcsomagok mellett. A stratégia és minden
más segédlet letölthető a Salgótarjáni Helyi Akciócsoport honlapjáról: www.salgoremek.hu.



Ha további információkra van szüksége, a Salgótarjáni Helyi Akciócsoport ügyfélszolgálatot
működtet, az alábbi telefonszámon elérhető hétfőtől csütörtökig, 9-15 óráig, pénteken 8-14
óráig  fogadják  hívását.  Érdemesebb  azonban  kérdéseiket  írásban  is  feltenni
(sthacs2018@gmail.com).

A következő duplafórum időpontja: 2019. április 29. 15:00 (TEMI Könyvtár)

mailto:sthacs2018@gmail.com

